Les conditions (62) donnent :
C{=0, Cjcos %I—I—C’g’ sin%:O.
On peut poser
’1’=Cgsin-u;—l , Ci=—Co cos%—l i

ot Cs est une constante arbitraire. En désignant pour des raisons de symétrie
la constante arbitraire Cj par C,, on obtient:

Xl(x)=Cisin—m{-, Xz(x)zcz_sin"ila“—”.

La condition de continuité (63) donne alors:
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Il faut enfin que la derniére condition (64) soit vérifiée; on ohtient
ainsi :
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Ainsi, on détermine les constantes Cy et Co & partir du systeme d’équa-
tions:
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et les formules (65) donnent alors la solution du probléme sous la forme:
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Le lecteur vérifiera sans peine 1'identité des solutions (66) et (60) pour
V (z, t), en développant (66) en série de Fourier des sinus.



